

## вопросов ных барьеров предпринимательства

Правительства  
дана комиссия для  
стративных барьеров в  
ства в Красноярском крае

иссии является рассмотрение по-  
ты связи информации краевых  
и малого и среднего предприни-  
ых барьеров, возникающих при  
числе по вопросам обеспечения  
структуры, инфраструктуры под-  
а также требующимся ресурсам,  
миссию посредством интерфейса

# О бря!

му, предпринимательство, самозанятость и  
подобное. Из новинок — вопросы о трудовой  
наприимер, готовы ли вы сменить место  
ства для более привлекательной работы?  
посвященный жилищным условиям. Но,  
же, НИКТО НЕ СПРОСИТ, НА КАКОМ ОСНО-  
ВЫ ЖИВЕТЕ В КВАРТИРЕ И КТО ЕЕ СОБ-  
НИК.  
**Я опасаюсь коронавируса и ни хочу об-  
ся с переписчиком в своей квартире.**  
Здесь есть два выхода. Можно посетить  
ийский стационарный переписной участок  
о пройти перепись в электронном виде  
теле «Госуслуги». Тогда после завершения  
вам предложат сфотографировать QR-код.  
переписчик придет к вам, вы предъявите  
ода, он сверит его на своем планшете и  
е придется долго общаться. И само собой,  
еписчики будут в средствах индивидуаль-  
шты.

**У нас есть пожилые родственники, кото-  
ры строго запрещаем открывать двери не-  
цам.**

В этом случае можно созвониться с пере-  
м участком и обговорить время прихода  
чика, чтобы родственники пожилого че-  
были с ним дома. Либо пройти за него  
на Госуслугах, обратиться в переписной  
и предъявить там QR-коды.

**Почему я должен тратить время на пере-**

анные о численности населения — важней-  
я планирования экономики в государстве.  
но они важны для дотационных населен-  
ников — таких как город Шарыповка. От чис-  
ти населения рассчитывают уровень субси-  
дий, которые потом направляют в город.  
им, например, относятся ДЕНЬГИ НА  
ЖИЛИЩЕ ДОРОГ, ЧЕМ МЕНЬШЕ НАСЕЛЕНИЕ,  
МЕНЬШЕ ЭТИХ СРЕДСТВ БУДЕТ ВЫДЕЛЕНО.

# Вакцинация замедлилась — коронавирус перестал снижаться!

На аппаратном совещании у главы города Натальи Петровской и. о. главного врача Шарыповской городской больницы Иосиф Зауташвили доложил о ситуации с коронавирусной инфекцией в городе. Специалисты встревожены — темпы вакцинации в последнее время резко упали. И вирус тут же среагировал — заболеваемость перестала снижаться, вышла на плато. А с плато может вновь двинуться в рост.



К сожалению, это уже про-  
исходит в ряде регионов страны.  
И если ситуацию не переломить,  
то четвертая волна эпидемии — с  
новыми ограничениями в бизне-  
се и передвижении, с новым на-  
пряженiem для медиков, и, увы,  
с новыми смертями — станет не-  
избежной.

Для того чтобы достичь спаси-  
тельный 60% вакцинирован-  
ных, когда болезнь прекратит  
распространяться, в Шарыпове  
нужно привить 24 360 взрослых  
горожан. На сегодня привито 14  
998 человек. Но прививочные  
кабинеты в последние недели  
вновь опустели.

— 24 сентября прививки по-  
ставили всего 24 человека, — со-  
общил Иосиф Зауташвили. — А на пике вакцинации мы приви-  
вали до 500 человек в сутки.  
Мы информируем людей через  
участковых терапевтов, рассы-  
лаем письма работодателям, об-  
ращаемся через СМИ. Но, увы,  
ситуация не меняется.

Поэтому руководство боль-  
ницы вновь готовится набирать  
персонал в городской ковидный  
госпиталь. А значит, число ме-  
диков на других участках снова  
уменьшится. Пока шарыповский  
госпиталь законсервирован и с  
потоком тяжелых и средних шарыповских больных справляется  
больница в Ачинске. Однако  
опыт указывает медикам, что  
нужно опять готовиться к худ-  
шему.

Между тем данные краево-  
й клинической больницы, на-  
бранные во время последней  
волны эпидемии, красноречиво  
свидетельствуют: — среди тех,  
кто болеет тяжело, нуждается в  
кислороде и попадает под ИВЛ,  
подавляющее число — это непри-  
вившиеся люди.

Так, за одни сутки в ККБ об-  
ратились с коронавирусом 118  
человек. Госпитализация из-за  
тяжести течения понадобилась  
45 людям. И из них привиты  
были лишь трое! Это 2,5% обратившихся.

Остальные тяжелобольные  
не воспользовались возможно-  
стью вакцинации. Это, кстати,  
вполне согласуется и с официаль-  
ным заявлением Всемирной  
организации здравоохранения,  
о котором 21 сентября сообщило  
информационное агентство ТАСС:

Подавляющее большинство  
случаев тяжелого протекания  
COVID-19 и летальных исходов  
приходится на невакцинирован-  
ных. Об этом заявила во вторник  
на брифинге в Женеве официаль-  
ный представитель Всемирной  
организации здравоохранения  
(ВОЗ) Маргарет Харрис. «Среди  
тех, кто попадает с коронави-  
русом в больницы и, к несчастью,  
умирает, подавляющее большин-  
ство — больше 90% — это невак-  
цинированные», — сказала она,  
добавив, что «это большая тра-  
гедия».

Но если в слаборазвитых  
странах люди не ставят привив-  
ки из-за нехватки вакцины, то  
что в России заставляет граждан  
добровольно играть с коронави-  
русом в «русскую рулетку», ставя  
на кон свои бизнес, здоровье и  
даже жизнь — непонятно.

**А пока прививочные каби-  
неты в поликлиниках Шарыпо-  
ва и поселка Дубинино рабо-  
тают с понедельника по пятницу с  
8.00 до 20-00 и в субботу с 9.00  
до 14.00. Телефон колл-центра,  
где можно узнать все о том,  
как сделать прививку — 61-150.  
Очередей сейчас нет.**